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A Haríss ház Egyre súlyosabbIsmét napirendre került a Hariss-ház épí­
tése, helyesebben szólva most is csak arról van 
szó, hogy végre-valahára fel kellene építeni; ezt 
a város szívében dísztelenkedö épületet, amely 
mindenképpen méltatlan a szép környezethez. 
Ha a régi szentesi újságokat fellapozzuk, ti­
zenötévre visszamenőleg találunk benne cikke­
ket a Ilariss-ház építéséről. Ezek a cikkek 
kivétel nélkül ennek a régmúlt időkből itt 
felejtett pajtaszerű épületeknek lebontását kö­
vetelték, hogy helyébe egy modern, a város 
központjához méltó két-három emeletes bérpa­
lota kerüljön. Hiába volt azonban másfél év­
tizednek minden erőfesztáése, a megye és a vár 
ros vezetősége szélmalomharcot vívott 
líar ssrházzal rendelkező alapítványi felügyelő­
séggel, amely még korszerű átalakításra sem 
volt hajlandó, nemhogy bele ment volna a mos­
tani; épület lebontásába.

Ez a láthatatlan hatalom, az alapítványi 
felügyelőség a házbérj övedelmet az utolsó fil­
lérig kiviszi Szentesről s a lyukas padlók és 
a közegészségügyi szempontból erősen kifogá­
solható melléképületeik kijavítására nem jut 
egy fillér sem.

Az Ipartestület most, igen helyesen, ismét 
szőnyegre hozta a Ilariss-ház felépítését. A 
kultuszminiszterhez, mint az alapítvány fel­
ügyeleti hatóságához intézett beadványban 
egy modern bérpalota felépítését kérik a mos­
tani épület helyén, elsősorban városrendezési 
és szépészeti szempontból. Valóban groteszk 
helyzet, hogy egy kulturális rendeltetésű ala­
pítvány tagadja meg következetesen egy olyan 
jogos igény kielégítését, amely városrendezési 
célokat szolgálna, egy megyeszékhely csinoso- j 
dását és kulturális előhaladását fejlesztené.

Köztudomás szerint Szentesen az építő­
ipar egy évtizede példátlan munkanélküliség 
válságában él. A magánépítkezések megál­
lották, középítkezés is csak elvétve akad, pedig 
az építőiparból és a vele kapcsolatos foglalko­
zási ágakból közel ezer egzisztencia él. Az ipari 
munkanélküliség természetesen bénítólag hat 
a város egész gazdasági életére s mindenkép­
pen érthető tehát, ha az Ipartestület munkát 
sürget a tétlenségre kényszer!tett dolgos ke­
zeknek és indokoltan éppen a Ha riss-ház épí­
tését veszi elő.

De van egy harmadik szempont is, ami a 
Hariss-ház felépítését sürgeti — a lakásínség. 
Szentesen ma nagyarányú lakáshiány van s 
egy bérpalota építése segítene csak 
helyzeten, ami befektetésnek is jövedelmező 
volna és egész bizonyosan gyümölcsözőbbé 
tenné az alapítványi vagyont.

A Ilariss-ház felépítésének ügye rövidesen 
a kultuszminiszter elé kerül, akiről tudjuk, 
hogy jóakarója Szentesnek s meleg szálak is 
fűzik ide. Meggyőződésünk, hogy most az 
egyszer nem instanciázunk hiába s végre- 
valahára a kunyhóiról csakugyan palota lesz, 
egyik dísze ennek a szépen fejlődő városnak, 
is akkor Horváth Mihály ércalakjának sem 
kell tovább lehajtott fővel szégyenkeznie a 
Hariss-ház láttán . . .

Finnország helyzete
Viípuri ostroma során kolosszális veszteségeket szenvednek az 

oroszok — Angol foglyokat ejtettek a németak
Bulgária ragaszkodik semlegességéhez

gának megvédésére Dánia tárgyalásokat kezd 
a hadviselő felekkel.

ANGLIA TÁRGYALÁSRA HÍVTA MEG 
A SKANDINÁV ÁLLAMOKAT

Bizonyos hírek most ismét a háború ki- 
szélesedésének lehetőségéről beszélnek. Egyet­
len jelentés sem precizirozza ezt a lehetőséget 
s így csak arra lehet gondolni, hogy az az an­
gol—olasz ellentétekből keletkezhetik.

Ezzel szemben a Balkánról határozott bé­
kehírek érkeznek. Egyébként a világesemé­
nyek legutolsó 24 órájának eseményeiről alábbi 
tudósításaink számolnak be:
ENYHÜLT A ROMÁN—MAGYAR VISZONY

a
Angliának a háború kiszélesítésére tanú­

sított törekvései eddig kudarcot vallottak. A 
semleges államok hajóinak ellenőrzésével, zak­
latásával is ezt a célt szolgálja. A skandináv 
államok semlegességét már rég meg akarta 
szüntetni és kérte ezeket az államokat, hogy 
a szövetségesek országaikon átvonulhassanak 
csapataikkal. Most az a helyzet, hogy Finn­
ország tényleges megsegítése nem tűr halasz­
tást. Két megoldás lehet csak, mert Finnország 
feláldozására senki sem gondol. Vagy a skan­
dináv államok sietnek a Ennek tényleges meg­
segítésére és hadiba,szállnak Oroszországgal, 
vagy a szövetségeseknek megengedik, hogy 
azok csapataikkal átvonulhassanak Norvégián

Egy német újság jelentése alapján a világ­
sajtó tegnap azt állapította meg, hogy a dél­
kelet európai államok közti feszültség az utóbbi 
ívdőben határozottan enyhült. Magyarország 
higgadt magatartásának eredményeként a ro­
mán—magyar- ellentét nemcsak hogy nem éle­
ződött ki, de ebben a kérdésben is határozott 
javulás állapítható meg. Ugyanez mondható el 
a bolgár—román viszonyról is. Bulgária egyéb­
ként semlegesség! szándékainak hivatalosan is ‘ és Svédországon. Ezt a skandináv államok 
hangot adott. A bulgár külügyminiszter maga- j nem akarják, mert ebben az esetben szemben 
hoz kérette a bel- és külföldi újságírókat, j találják magukat Németországgal. Most arról 
Előttük kijelentette, hogy úgy a kormányzat- j érkezik hír, hogy a kérdés megtárgyalására 
nak, mint a sajtónak arra. kell törekednie, i Anglia Londonba hívta Norvégia és Svédor- 
hogy Bulgáriát megmentsék a háború borzai- ! szág képviselőjét.

Bulgária szándékai világosak, baráti j A F1>,\ VONALAK TARTJÁK MAGUKAT 
viszonyban akar maradni minden szomszédjá­
val. A cél elérésére egész Bulgáriának egyse- segítség nélkül az ország helyzete egyre job­

ban súlyosbodik. Vüpurit még mindig védik) a 
finnek. A környéken folytatott harcokban ren­
geteg orosz esett el. A finn öböl jegén Viipuri 
ellen felvonuló orosz csapatokat a finnek teg­
nap is a tengerbe fullasztották. A Ladoga-tó- 
tól északkeletre a helyzet a finnek javára ala-

maitól.
A finn vonalak tartják magukat, de külső

gesnek kell lennie ebben a szándékban.
VESZEDELMESSÉ VÁLHAT1K A HELYZET 

ANGLIA ÉS OLASZORSZÁG KÖZÖTT
Az angol—olasz ellentét ügyében még 

riin.es döntés. A francia és angol lapok annak a 
bizodalmuknak adnak kifejezést, hogy a prob­
lémát el lehet intézni megegyezés útján. Egy­
előre pozitív hír csak az, hogy a német szén- 
szállítmánnyal Rotterdamból kifutott olasz 
hajók közül az angolok hetet efogtak és angol 
kikötőkbe tereltek. Szénrakományuk kihajózá-

A Messagero

kuli ki.
ANGOLOKRA BUKKANTAK 

A NÉMET JÁRŐRÖK
Tegnapi jelentések) szerint egy német ro­

hamcsapat megtámadta az ellenséges állások 
első vonalát. A támadás pontján a németek 
angolokat találtak. Erre heves tusa fejlődött 
kji. A küzdelemben 20 angol életét vesztette, 
ezután azonban egy őrmester és 15 angol ka­
tona megadta magát. A németeknek egy ha­
lottjuk volt. — Az angolokat — mondja egy 
német magyarázat — a franciák csak nagyon 
keskeny sávban, rövid szakaszok védelmére 
használják az első vonalakban. Mindkét oldal­
ról francia csapatok fogják őket közre s csak 
ritkán lehet rájuk akadni. — Itt említjük meg 
azt a hírt is, hogy Anglia Amerikában azt a 
hírt terjeszti, hogy a németek azért akarják 
legyűrni őket, hogy ők foglalhassák el az an­
golok világhatami pozícióját. — Indokolatlan 
vád ez — mondják erre a németek.

sát még nem kezdték meg. 
című olasz lap azt írja, hogy a dolgok további 
fejlődését ületőleg a helyzet nem megnyugta­
tó. Anglia álláspontja merev, elutasító, 
akarja tűrni, hogy, az olaszok német szenet 
vásárolhassanak. Anglia álláspontja merev — 
mondja az olasz újság —, bár nem lehet ér­
deke, hogy új ellenségeket szerezzen magának.

ezen a
nem

DÁNIA AKCIÓT KEZD A 
SEMLEGESEK JOGÁNAK MEGVÉDÉSÉRE

Az angol—olasz kérdés a semlegesek 
ügye is. A semlegesek) nem akarják tovább 
tűrni, hogy Anglia korlátozza kereskedelmü­
ket. Úgy látszik, a kérdésben a semleges álla­
mok Olaszország mellett fognak felsorakozni. 
Egy kopenhágai hír szerint a semlegesek jo-

m -
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független politikai,gazdasági, kereskedelmi és ipari napilap
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Vasárnap Szentesre jön Finnország
budapesti követe

Magyar nyelvű istentisztelet 
Hollandiában

A Kormányzó Ur Ő'fÖméltósága 20 éves 
országlása alkalmából a Hollandiában élő ma­
gyarok ünnepi istentiszteletet tartottak a há­
gai Szent Jakab székesegyházban. Az isten­
tiszteleten részt vett a hágai magyar követség 1 
s az amszterdami magyar konzulátus egész I 
tisztikara, számos holland közéleti előkelőség 
s nagy számmal és felekezeti különbség nélkül 
a Hollandiában élő magyarok. Az istentiszte­
letet a holland református egyház megbízásá­
ból az amszterdami egyetemen tanuló Gilicze 
László segédlelkész végezte.

C"- }OOCOOCOOOOOOOOCOQOOÖ©OOOOÖOOüQQOOOOÍ

Orgazdaságért kétfaónapi 
fogházra ítélték

i

A városháza közgyűlési termében tartandó kultur- 
délután keretében kiosztja a Finn-köztársaság 

elnökének ajándékait II■ r
1szét. Bárdos Rezső gitnn. tanár Íj 

etni előadásában Finnország nagy 1 
nemzeti époszát, a Kalevalát. Dr Csekey ]?■’. 
ván szegedi egyetemi nyilvános tanár és 
Kispál Magdolna szegedi egyetemi segéd ta-1 
nárnő előadásai fogják értékessé és kellemes El 
szórakozássá is tenni a kultúr délutánt. Briher í 
Istvánné énekszámai és Briher István karnagy 11 

Kanász Nagy Sándor dr polgármester, a vezetésével az Iparos Dalkör által elő- | 
szentesi népművelési bizottság elnökle fogja adott énekszámok gyönyörködtetik majd a hall- ff 
üdvözölni a kultúrdélután magas vendégeit: gatékát, 
dr Ormi Talas-t, Finnország budapesti követét,
akfi a Finn köztársaság elnöke által a szentesi j díjtalan és azon mindenkit szívesen lát 
egyesületnek ajándékozott Kalevala példányo- művelési bizottság.

kátVasárnap délután öt órakor ismét meg­
kezdi a népművelési bizottság közkedveltség­
nek örvendő kultúrdólutánjait a városháza 
közgyűlési teamében, melyeket a rendkívüli 
időjárás és a tüzelőfa hiánya miatt február 
hónapban beszüntetett. A vasárnapi kultúr­
áéi utá non budapesti és szegedi előadók szere­

li fogja

dr m

pe.lnek.

mE Gábris Sándor szentesi napszámos orgaz­
daság bűntettével vádoltan állott tegnap dél­
előtt a bíróságon dr Sinóros Szabó Jenő bün­
tetőbíró előtt.

A múlt esztendő novemberében Gábris 
Sándor Ilona nevű leánya Kerekes Józsefné 
alsóréti asszonynál szolgált. A leány munka­
adóját több esetben meglopta, onnan gyermek- 
ruhákiat, ékszereket, fejkendőket vitt el és ap­
jának odaadta, alá azokat értékesítette.

A tárgyalás során Gábris töredelmes be­
ismerő vallomást tett. Azzal védekezett, hogy 
sokan vannak otthon és nem tudta őket eltar­
tani, azért folyamodott a pénzszerzés e módjá­
hoz.

A vasárnap délutáni előadás is teljesen I
a nép- II
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A gazdák gondokkal küzdenek 
az állatok áttelelteíése miatt

te
i

m
é

A múlt évi terméseredményről s általiálban 
az ezzel összefüggő kérdéseiéről dr Bartha An­
tal gazdasági egyesületi főtitkár évi jelenté­
sében a következőket mondja:

— Vármegyénk főbb terményei közül a 
búza és rozs közepes, de az előző évinél vala­
mivel gyengébb, az árpa és a zab gyenge, a 
tengeri és általában a kapásnövények termése 
egészen gyenge volt. A takarmányt élékbő! 
az első széna a sok esőzés miatt csaknem tel­
jesen tönkrement, a többi kaszálás is kevés és 
gyenge minőségű. A magtermés szempontjá­
ból ;is jelentős szerepet játszó lucerna mag ter­
mése rendkívül gyenge. Egyedül a gyümölcs- 
termés volt kiváló, amely azonban úgyszólván 
teljesen értékesíthetetlen volt. >

— A gyenge takarmánytermés és a magas 
takarmányárak miatt gazdáink máris gondok­
kal küzdenek: az állatok áttelelése miatt. A 
szokatlanul korán beállott mértéktelen őszi 
esőzés a kötött földeken és szikeseken a leg­
nagyobb mértékben hátráltatta az őszi vetést. 
íSok a szántatlan terület, főleg a laposabban 
fekvő földeken. A szigorú tél és a rendkívüli 
nagy hóesés miatt még nagyobb az aggodalom, 
hogy bár a vetéseket hótakaró borítja, a ke­
mény hideg és jégréteg miatt nem-e lesz a ve­
tésekben kár és hogy egy esetleg hirtelen be­
következő hóolvadás nem teszi-e lehetetlenné 
a tavasat munkálatok idejében való elvégzését.

mert egyes helyeken már az ősszel is valósé- ■ 
gos tavak hullámoztak, amely hóolvadás után 
csak szaporodhat és már most ugyancsak tör- ü 
heti a fejét a szegény gazda, hogy vájjon mit 
és hogyan lehet oda tavasszal a siker reményé- fi 
ben elvetni.

— A növénytermelés terén törekvésünk a fi 
minőségi termelés fejlesztésére irányult, be- 1 
kapcsolódva a földművelésügyi kormánynak a I 
termelés egységesítését célul kitűző vetőmag- | 
akciójába. Segítségére voltunk tagjainknak | 
mindenféle elsőrendű vetőmagbeszerzésnél és 
termelési szerződések kötésénél, 
földművelésügyi kormány figyelmét 
hátrányos helyzetre, ami búzánkat a termés I 
értékesítési rendjének megállapítása során érte I 
azáltal, hogy a minőségi és fajsúlybeli difié- I 
rencia a megállapított árban nem nyert kife- I 
jezést és a gazda javára felfelé nem honorál- I 

Az ipari növények termelése egyrészt | 
az éghajlati és talajviszonyok, másrészt a vas- I 
írtaktól való nagy távolság és járhatatlan utak, I 
de legfőképpen a munkáskérdés miatt nem I 
(igen tud elterjedni. A minőségi termelés elő- I 
mozdítását szolgálja elhasznált Selektorunknak |§ 
újra való kicserélése.

— A gyümölcstermelésnél a fősúlyt szin­
tén az egységes termelésre fektettük. A tér- §g 
Kiélés rentabilitását nagyban gátló, a terme­
léshez szükséges anyagok: és védekezőszerek, 
különösen a ma már annyira nélkülözhetetlen 
nyersnikotin árának leszállítását és könnyen 
hozzáférhetőségét szorgalmaztuk. Egyesüle­
tünk jóelőre megérezte, hogy a vármegyénk­
ben mutatkozó szép gyümölcstermelés, amely-

i.y; E
A bíróság Gábris Sándort bűnösnek mon­

dotta ki orgazdaság bűntette helyett orgazda­
ság vétségében, ezért őt jogerősen kéthónapi 
fogházra ítélte.
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Újból bevetik a fagy sújtott 
területeket p

A földművelésügyi kormányzat a közel­
múltban nagyjelentőségű termelési újítások 
bevezetését határozta el. Az idei rendkívüli 
kemény és hosszantartó fagy jelentékeny káro­
kat okozott az őszi és téli vetésekben, úgy hogy 
a fagy sújtotta területeket újból bevetik. A 
földművelésügyi minisztérium most úgy hatá­
rozott, hogy a tervezett termelési újításokat 
elsősorban a fagykársujtóttá területeken viszi 
keresztül. Állami támogatással sörárpa, hüve­
lyesek, olaj magvak és takarmánytermények 
termelésére használják fel a fagykársuj'totta 
területeket. A 'közeli napokban nagyszabású 
olcsó vetőmag-akció keretében elsőrendű vető­
magokkal látják el a gazdákat.

Felhívtuk ay:
3arra
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sasvacsorával egybekötött reggelig tartó tánc- 
mulatságot rendez az Ipartestület nagytermé-
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Március 7, 8. Csütörtökön, pénteken hat és fél kilenc órakor, 
zónahelyárakkai.

Az első előadások
Rohanó eseményeikben utolérhetetlen! 1Végig az egész világon!jil

Clark lalle és iyrna Loy
hk

A kender fakó, szalmasárga vagy 
tarkára világosodott hajakat a 1

flj „CSODÁ“ hajsz»főszereplésével s a

Brazillal kaland vei, percek alatt tetszés szerinti 
színűre varázsolja, (Nem festés)
GALLASZ, Kossuth-a 18
Vegyi ésvlllany Dauer.

-

Fox Híradó. Fox Híradó.

Csütörtök

bői az élői
kárpótlást 
értékesítés 
útján nem 
gazdasági 
vármegyéi 
ságji üzem 
ügyminisz 
linkafőzdé

POÍ
Szentes 

lénia egy 
posták incí
nem tudi 
kezés kén 
nemcsak 
szolgálni, 
j elentene 
súgnak.

Úgy 
vény a 
postapalot 
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Csütörtök, 1940 február 7. 3. oldalSZENTESI NAPLÓfebruár l

c?é és olcsó Is
a Darmol hashajtó. Beváltja, amit Ígér. 
Nincs vele kényelmetlenseg. bajlódás, 
teafözés, keserülzü anyagok nyelése. 
Kitűnő izO hashajtó a 

Ml 14 mUtSrt tv awufc* LH*»W

.V «.XXXI. V* > X VXXX Í.XVX'. XXXXXXXXXVX XXX XXXX*
— Természetesen az egész táncmulat­

ságot és az áljótékony akciót azonnal betil­
tottam és felhívtam a rendezőket, hogy a 
beszedett védnöki tiszteletdíjakat fizessék 
vissza három napon belül.

Eddig Zsámbékí főtanácsos nyilatkozata s 
ez egyszeriben világot vet a szentesi „egyesü­
leten kívül álló ifjúság“ páratlanul merész 
próbálkozására, A megtévesztett „védnökök1’ 
pedig várják vissza jóhiszeműen kifizetett 
adományaikat, ha ugyan még el nem „admi­
nisztrálta“ az egyesületeken nagyon is kívül 
álló (!) és a citerásokkal össze nem tévesz­
tendő rendezőség . . .

* bői az előző évi rossz termésekért termelőink 
; kárpótlást nyerhettek) volna, a legelőnyösebb 
I értékesítési módon, a nyersen való értékesítés 
I útján nem lesz eladható. Minthogy fontos köz- 
I gazdasági érdek is fűződik hozzá, hogy ezen, 

vármegyénkben aránylag még új mezőgazda- 
;■ ságji üzemág el ne sorvadjon, kértük a pénz­

ügyminisztert, hogy Csongrád vármegye pú- 
I linkafőzdéiben az előállítható pálinkamennyi-

^XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXVXXVXXXXVXXXXNXXXXXXXXSXXXXXXXXXXXXX'

séget a törvény szerint engedélyezhető maxi­
mális hektoliterben állapítsa meg, hogy a szőlő 
és gyümölcstermelők munkájának eredményét 
és hasznát károsan befolyásoló borfogyasztási 
és szeszgyártási adót mérsékelje, az értékesí­
tés kérdése, valamint a népegészségügy elő­
mozdítása céljából az egyes háztartásoknak 
kedvezményesárú befőzési cukrot juttasson.

p<*«j
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mn. tanár | 
szag nagy1 
okey Ist-1 
ir és dr 1 
segéd ta- * 
i kellemes j 
ut. tiriher j 
n karnagy I 
által elé­
rj d a hall-

Po^tapaioía épül Szentesen ?
Szentesen egyik legégetőbb építkezési prob­

léma egy modern postapalota megépítése. A 
postakincstár eddjlg anyagi fedezet hiányában 
nem tudott érdemlegesen foglalkozni az épít­
kezés kérdésével, pedig a postaház újjáépítése 
nemcsak a közönség érdekeit volna hivatva 
szolgálni, hanem tekintélyes munkaalkalmat is 
jelentene a szentesi iparosságnak és munkás-

dött az iránt, hogy a városrendezési tervek 
megengedik-e a posta telkének megnagyobbí- 
tását, amenyiben ez lehetséges, mely irány­
ban, illetőleg mely telkek felé lehetséges a ter­
jeszkedés?

A polgármester, tekintettel arra, hogy a 
város rendezésének még csak hozzávetőleges, 
tervei vannak, határozott választ nem tudott 
adni, azonban megismételte a városnak azon 
ígéretét, hogy a posta építésére a Tary-féle 
házat és annak telkét átadja.

A posta ezen érdeklődése azt bizonyítja, 
hogy már sokáig nem odázható el a postaház 
bővítése, illetőeg annak újjáépítése.

F
B

§;ságnak. i]
s teljesen 
lát a nép

Úgy látszik, hogy a városrendezési tör­
vény a megvalósítás útjára fogja terelni a 
postapalota megépítésének ügyét.

A postaiigazgatóság ugyanis tegnap a 
helybeli postafőnök útján behatóan érdeklő-

Műsoros-est a felsőpárti 
Református Otthonban■

166. i?2SS2Sf2& A felsőpárti Református Leánykor, mely 
október hóban alakult meg, az elmúlt vasárnap 
este rendezte harmadik műsoros-estjét. Jóval 
az előadás kezdete előtt — mint eddig minden 
alkalommal történt —, már szűknek bizonyult 
a Református Otthon nagyterme az érkező 
vendégek! befogadására. A később érkezők 
számára a Leánykor tagjai nem tudtak helyet 
biztosítani, pedig zsúfolásig tele voltak vendé­
gekkel még az Otthon kisebb termei is. Mint­
hogy a Leánykor szeibbnél-szebb és igen válto­
zatos músorú előadásaival egyre több látogatót 
vonz az Otthon falai közé. ez estén kifejezésre 
is jutott az az általános óhajtás, hogy a Refor­
mátus Otthon eddigi nagyterme mellett egy 
újabb és jóval nagyobb terem építését kell 
szorgalmazni az egyház presbitériumánál any- 
nyiVal is inkább, mert ily építkezés céljaira az 
egyház kezelésében levő „Nagy József és neje 
alapítványinál igen tekintélyes összeg áll ren­
delkezésre.

A rendőrség betiltotta az „egyesületen kwüliI

ik 1 üi

ifjúság“ jótékonycélú táncmulatságát RE

íiUsi,s valósé- I 
idás után I 
ícsak tör- I 
aj jón mit I 
reményé- J

Csúnyán visszaéltek Zsámbékí Antal rendőrfőtanácsos nevevel — 
A megzsarolt védnökök visszakapjak pénzüket

tak hajlandók a nagy megtiszteltetést vállalni, 
erőszakosan léptek fel.

— Kérem vállalja a védnökséget, mert 
súlyos kellemetlenségei lehetnek belőle. A mi 
fővédnökünk Zsámbékí rendőrfőtanácsos és ha 
nem támogat bennünket, a rendőrséggel gyú-

Néhány nappal ezelőtt két jólöltözött fia­
talember kereste fel a város tehetősebb pol­
gárait és a március 10-én tartandó „hazafias 
jótékonycélú“ bankettjük védnökségének el­
vállalására kérték: fel őket. A „védnökjelölteik“ 
elé mindjárt körlevelet tettek, melynek szü­

li-
[vésünk a I 
nyúlt, be- I 
ánynak a I 
vetőmag- | 
íjainknak f 
esnél és 
[hívtuk a | 

arra
a termés 
órán érte 
>eli diffe- |
rert kife- 1■

honorál- I 
egyrészt B 

zt a vas- I 
lan utak, I 
iatt nem I 
relés elő- I 
arunknak I

li/k meg a baja . . .
A főtanácsos nevével majdnem mindenütt

vege a következő volt:
— Fővédnök ségünk és a rendezőség 

egyhangú határozata folytán t. Címet ezen j elérték, hogy a felkért védnökök az 5—10—15 
hazafias bankettünk védnökségének elválta- pengős védnöki t'szteletdíjat kifizették). A 
Iá sár a mély tisztelettel felkérjük és elfcga- védnöki körlevelekkel néhány nap alatt végig­

járták a város valamennyi hivatalát.
A szokatlan ügyben magától Zsámbékí 

Antal rendőrfőtanácsostól kértünk iníoimá-

3 Az est műsora valóban olyan változatos 
és szép volt, hogy a mindig nívós műsorhoz 
szokott közönség igényét a legteljesebb mér­
tekben kielégítette. Ezt mutatta az egyes szá­
mok után felhangzó és többször szinte szűnni 
nem akaró taps. Az egyes szereplők mind tu­
dásuk és készségük legjavát és teljességét vit­
ték bele az előadott műsorszámokba. Egy­
mással szinte nemes versenyre keltek, hogy 
minél tökéletesebb előadással érdemeljék ki a 
nagyszámú közönség elismerését és megelége­
dését, ami teljes mértékben sikerült is.

Az előadás kezdetén Somogyi Erzsébet 
kedvesen elmondott közvetlen szavakkal kö­
szöntötte a megjelenteket. Erdőháti Nagy 
Klára és Lakos Emília mély hatást keltett sza­
valatukkal méltán érdemeltek sok tapsot. Kel­
lemes meglepetésként hatott a Gyarmathy 
Lajos tanító által vezetett szavalókórus, mely 
Krüzselyi Erzsébet „Isten" című költeményét 
adta elő hatásosan és művészi kidolgozással. 
Az előadott színdarab szereplői Banga Ida, Ba- 
racsi Erzsébet, Dóczi Sára, Kanász Nagy Esz­
ter, Kálmán Erzsébet, Dóczi Sára, Kiss Gi­
zella, Nagy Márta, Orgován Már'a, Polgár 
Ilona. Polgár Margit votak.

Valamennyien igen ügyesen mozogtak a 
színpadon. A közönség nem is fukarkodott az 
elismeréssel és tetszésnyilvánítással, bizonysá­
gául annak, hogy előadásukkal mennyire meg­
nyerték a jelenlevők tetszését. A színdarab 
után szebbnél szebb élőképek következtek.

dását kérve kegyeskedjék a felajánlott véd­
nöki tiszteletdíjat a mellékelt ellennyugta 
felhasználásával kifizetni méltóztassék, egy­
ben a részvételi tiszteletjegyet átvenni szí­
veskedjék. Hazafias üdvözlettel a Rendező­

dét, aki a következőket mondotta:
— Az én nevemmel éppúgy visszaéltek, 

mint a többi védnök nevével. Egy héttel 
ezelőtt két fiatalember jött hozzám és el­
mondották, hogy március 10-én hazafias 
bankettet rendeznek jóíékonycélra, melyen 
a város egész társadalma részt vesz. Kértek, 
hogy vállaljam el a fővédnökséget. Tekint- 

hogy hazafias és jótékonycélról beszél­
tek állandóan, a védnökséget elfogadtam.

__ Kedden este érkeztem vissza Buda­
pestről és megdöbbenve értesültem arról, 
hogy távollétem alatt nevemmel végigszél- 
hámoskodták a várost és egyes helyeken 
egészen a zsarolás határáig mentek el.

ség.
Ha véletlenül valamelyik védnöknek aggá­

lyai támadtak a „hazafias és jótékonycélú" 
bankett iránt, akkor kijelentették, hogy ők az 
, egyesületenkívül álló szentesi ifjúság“ nevé- 

és fővédnökük Zsáimíbéki Antalben jöttéikilyt szin- 
A ter- 

i termo- 
zőszerek. 
zhetetlen 
könnyen 

ígyesiile- 
negyénk- _ 
s, amely­

ve,rendőrfőtanácsos.
— Különben is, ha nem akar eljönni ura- j 

ságod — mondották — elég ha a védnöki tisz- 
a tiszteletjegy átruház-teletdíjat fizeti be, 

ható bárkire is . . .
Ez azonban nem minden. Egyes helyeken, j 

| ahol a sok kecsegtető ígéret ellenére sem vol- I

r.r093 műsora
§ Telefon 243.f larkadí Nagy Antal uccai í

Este hat és fél 9 órakorMA CSÜTÖRTÖKÖN'l

Táncoló angyali
Sonja Hennie, Don A mache. Sonja Hennie világibaj- 

Vidámság, muzsika, szerelem, sport, látványosság, mind
Ufa Híradó.

) (A JÉG FEJEDELME.) Főszereplők 
noknő parádés nagy milliós filmje, 
együtt ebben a filmben. Gyönyörű korcsolya mutatványok, Jegunnepely
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Ezeknek szépsége s valóságot jelenítő művészi 
volta a legősztntébb csodálkozásra ragadta a 
közönséget. Az élőképeket a Leánykor követ­
kező tagjai alakították: Bangha Ida, Erdőháti 
Nagy Klára, Kálmán Erzsébet, Kanász Nagy 
Eszter, Kádár Erzsébet, Kiss Gizella, Lakos 
Emília, Mihály Lídia, Nagy Erzsébet, Nagy 
Mária, Nyíri Juliánná, Orgován Málta,, Polgár 
Ilona, Polgár Margit, Somogyi Erzsébet, Hor­
váth Juliánná. A kísérő szöveget Polgár Er­
zsébet szavalta mély átérzéssel s olyan hatás­
sal, hogy szavai csak fokozták az élőképek mű­
vészi hatását.

Az est megrendezésének érdeme a Leány­
kor fáradhatatlan vezetőjét, Gilicze Antalnét 
illeti, akinek a szereplőkkel együtt bőven jutott
ki a méltán megérdemelt elismerésből. Vasárnap délelőtt 11 órakor a Tudomá-
wsxxxxxxxxxxx'iiscxxxxxx.xxxxxxxxxxxxxxxxxi» nyes mozgószínházban lesz a népművelési b)i- 

SOK ÁLLAM AD UTAZÁSI KEDVEZ- zottság ingyenes mozielőadása.
MÉNYT A MEZ'ŐGAZDASÁKI KIÁLLÍTÁS A népművelési bizottság anyagi áldozatok

ALKALMÁBÓL árán is arra törekszik, hogy előadásait a kor
A március 30—április 7. napjain Buda- igényeinek megfelelően a modern technika se- 

pesten rendezendő 49. országos mezőgazdasági Sitségével is nívósakká, értékeseikké és így Iá­
kiállítás és tenyészállatvásár iránt örvendetes togatottá, közkedveltté tegye. A jelenlegi!, va- 
nagv érdeklődés mutatkozik a külföld részéről, sémap délc.ctt 11 óraküi megtartandó mát - 
A rendezőbizottság minden lehetőt megtett néjára is a ]iIafül'edi filmverseny pályázatán az 
azirányíban, hogy a kiállítás külföldi látogatói elsó díEal kitüntetett filmet: „Budapest mű- 
minél könnyebben és kényelmesebben, vala- vészét! emlékeit" kérette le a bizottság, hogy 
mint minél kisebb költséggel utazhassanak a a bemutatással a szórakozáson át egy olyan él- 
kiállítás megtekintésére. Különös súlyt vet a ; mémryé is tegye ezen matinét, ami: egy félórás 
•kiállítás rendezősége ebben az esztendőben előadas. keretében egy igen tanulságos buda- 
arra, hogy a délkeleteurópai államok gazdatár- jj l>e®ki kiiándulást pótol azoknál, akiknek nincs 
sadalma fokozott mértékben vegyen részt a ■ mód juhiban napokat áldozni azért, hogy igazán 
magyar mezőgazdaságnak ezen a nagy ünne- megismerhessék hazánk fővárosát.
pén, hogy ezáltal a kölcsönös érdekeket szol- f xxxxxsxxxxsxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxjiSXXXXXXXXXXXXXXxxxxxxxxxxxxxxxxxxjCKa
gáló gazdasági kapcsolatok minél teljesebb 
mértékben legyenek kiépíthetők Magyarország 
és a délikeleteurópa. államok között. Hét állam 
(Jugoszlávia, Románia Bulgária, Olaszország,
Svájc, Törökország és Görögország) területén 
különféle, 25—50 százalékig terjedő utazási és 
hazai vizumkledvezményt eszközölt ki a rende­
zőség, amelyeket a kiállítási igazolványok alap­
ján bárki igénybe vehet.

A kiállítás alkalmából a magyar külkép­
viseleti hatóságoknál előzetesen megváltandó 
kedvezményes vízummal március 20-tól április 
7-ig bezárólag lehet Budapestre utazni. A ví­
zumot 2.50 pengőnek megfelelő valutaösszegért 
állítja ki az illetékes magyar külképviseleti ha­
tóság. A tartózkodási engedélyeket, amelyek 
díjtalanok, már Budapesten kell beszerezni.

A külföldiek részére kiadott kiállítási iga­
zolvánnyal az összes magyar vasutakon és ha­
jókon március 20-tól április 7-ig Budapestre a 
határtól félárú menetjeggyel lehet utazni és 
ugyancsak félárú menetjeggyel lehet Buda­
pestről vissza vagy bármely már irányba és 
határállomáson át elutazni március 30-tól áp­
rilis 17-ig. Ez a kedvezmény bármely vona­
ton és kocsiosztály használatánál igénybe­
vehető. Az utazást a külföldi igazolvány alap­
ján idejövet, valamint visszamenet egy-egy 
ízben meg lehet szakítani.

MÉHÉSZ HÍREK
Méhetető tűkor hétfőig jegyezhető Tóth 

J. ucca 15 szám. A jegyzést hétfőn lezárjuk.
Zümmögés lesz húsvét másnapján.
A méhészeti tanfolyam ünnepélyes bezá­

rása jövő szerdán, 13-án délután 5 órakor lesz 
a Méhes otthonban. Ugyanakkor Gáli Imre fő­
felügyelő előadást tart.

Ma kezdődik a tejakció
mennyiségű kenyérrel. A szükséges anyagig 
kát részben a város, részben pedig a Zöldke. 
resztes mozgalom biztosította.

Az eddigi intézkedések szerint a felebe. 
zeti iskolák minden szegénysorsú tanulója, az 
állaimi iskolákban pedig 300 gyermek részesül 
az ingyentejben.

x.^..K>Oe;XXXXX>'>30000C5<XX:OCXXXX)OOC€8XXXL#tXXXKXXXXXX<XTOCNX>0<:OOCXX>CKX)OCXXXX>OCXXXXleei

Az állami és a felekezeti iskolák gondnok­
ságai által kiadott rendelkezések szerint ma 
reggel a felekezeti iskolákban, továbbá a köz­
ponti, hókédi alsóréti újtelepi és berekháti ál­
lami iskolákban megkezdődik a tej kiosz tás és 
minden egyes tejre rászoruló gyermek két és 
fél deci cukrozott meleg tejet kap megfelelő

Ingyenes mozielőadások
a kultúra szolgálatában

A jövő héten, március 17-én délelőtt H <? 
órakor „A tej élet és erő1’ című filmnek al 
Glória filmszínházban rendezi a bizottság a I 
következő matinéját. Örömmel látjuk, hogy a I 
mozik tulajdonosai is segítségére jönnek a bi-1 
zottságnak és az ilyen népművelési előadásé-1 
lkat szabályozó belügyminiszteri rendeletek I 
végrehajtása elé nem gördítenek akadályokul. I 
hanem átérz k ők is a mozik nemzetnevelő ha-1 
tásának fontosságát.

A mozikban tartandó matinék teljesen díj-1 
tálán ok. A torlódások elkerülése végett azon-1 
bán a bizottság ingyen jegyeket ősz tote ki az 1 
egyes közületek és egyesületeknek. Jegyigény-1 
lést a bizottságnál (vármegyeháza 9 szám) I 
kell bejelenteni délelőtt 11 és 1 óra között. Te-1 
lefon 191 szám.

I
.

Mi történik a szomszéd városokban?\
A hideg időjárás miatt 

eltűnt a burgonya a szegedi piacról
vacsorát. Gazdája csitította, 
csak előkapta a zsebkését és mielőtt az asszony I

Urbán egyszer 8
!

Az utóbbi napokban a szegedi piacról tel- í megakadalyózhatta volna, hatalmas erővel a I 
jesen eltűnt a burgonya. Érdekesen világítót- i Sazda hasába szúrt. A gazda a mentőautóban | 
tak rá illetékes szegedi helyen a burgonya- I meífhait. 
hiány okaira. Eszerint nem az ellátásban van j 
a hiba, Iranern az időviszonyokban. Szeged vi­
dékén van olyan nagymennyiségű burgonya el­
veiméivé. hogy ellátható a város és környéke, j háromhónapos tanfolyamot rendezett a Vásár- 
a hideg idő miatt azonban nemigen merik föl- I hely közelében fekvő Kardosikúton ezüstkalá- I 
nyitni a vermeket, ahol sokszor 30—40 méter- szos gazdaffjak kiképzésére. A tanfolyam I 
mázsa van a burgonyából elraktározva. A tér- most végződött s ez alkalommal hatvan ifjút I 
nielő, vagy az elraktározó csak abban az eset- avattak fel ezüstkalászos gazdává. A ünnepé- I 
ben vállalkozhatna a verem fölnyitására, ha lyen Vásárhely egész pusztavilága és vásár- I 
valamennyi áruját értékesíteni tudná, mert el- helyi vendégek) is részt vettek, köztük Simkó I 
lenkezö esetben a megmarad) mennyiség a Elemér dr Vásárhely főispánja. Megjelent a I 
megfagy ásnak lenne kitéve. vizsgálatokon Szentesről Nemes Gyula, vár- I

Egy makói béres agyonszúrta gazdáját megyei gazdasági felügyelő is. Több beszéd -
hangzott el. Megköszönték a kamarának is. a 

Egy béresfiú ! tanfolyam rendezését. Erre válaszul a Kamara 
minden ok nélkül gazdájára támadt, akit a leg- képviselője kijelentette, hogy a Kamara min- 
józanabb életű, igazi magyar gazdának ismer- ’dfcg' szívén viselte a továbbképző tanfolyamok 
tek mindenütt. A béresfiú a gazdát felesé- rendezését és azok hasznosak is, mert a tudás 
gének leányának szemeláttára dühöngő ke- hatalom, 
gyeilenséggel halálra szurkálta. A gyilkosság 
a Feketeszél 239-es számú tanyában játszódott 
le, amely Ábrahám Antal tulajdona. A tragé­
dia napján már jó korán elindultak doigozn' s 
csak az alkony! órákban tértek vissza. A bé­
resfiú ekkor szólt gazdájának, hogy éhes. A 
gazda a konyhába küldte a fiút, ahol a gazda 
felesége meg is ígérte, hogy azonnal ad neki 
ebédet, amikor kész lesz az estebéd. Az asszony 
közben kiment férjének segíteni és ekkor ment 
utánuk a fiú.

'
Kardoskúton hatvan ifjút felavattak 

ezüstkalászos gazdává ■
A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara'

Megdöbbentő tanya" tragédia játszódott le 
a Makó melleti Feketeszélen.

Alföldkutató Egyesület alakult Makón
Kogutovicz Károly dr, a szegedi egyetem 

tanára Makón járt s ott a város vezetőinek és 
pedagógiai körök előtt azt ajánlotta, hogy Sze­
ged mintájára Makó is alakítson Alföldkutató 
Egyesületet, amelyek esetleges kutatások ese­
tén úgy anyagilag, mint erkölcsileg alátámasz­
tanák a kiküldött diákok munkáját, amelynek 
célja a vidék problémáinak feltárása volna. 
Fölösleges megjegyeznünk, hogy ezeknek a 
kutatásoknak szociális szempontból rendkívüli 
nagy fontosságú volna. Éppen ezért minden 
vidék centrumának erkölcsi kötelessége volna 
hasonló egyesületek alakítása, hogy az ország 
és városok, általában a közélet jövő vezetői 
még fiatalon, személyes tapasztalatok alapján 
ismerje meg a különböző vidékek problémáit. 
Makón az egyesület rövidesen megalakul.

Urbán méltatlankodva várta a

IBÄiKöSiZSSEliilIr*

Csütörtök, 1940 február 14. oldal SZENTESI NAPLÓ
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a világhírű 
VANDERER CONTiNENT ALirogep,
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— Aki egész nap ott görnyed az íróasztal 
mellett, igyák reggelenként felkeléskor egy kis 
pohár természetes „Ferenc József1’ keserű vi­
zet, mert az a bélműködóst szabályozza, a gyo­
moremésztést eőmozdítja, a vérkeringést élén­
kíti és a munkaképességet fokozza. Kérdezze 
meg orvosát!

— A megye egészségügye. A vármegye 
területén az elmúlt héten a következő fertőző 
megbetegedéseket jelentették be: Bárányhimlő 
Szentes 1. Kanyaró Szentes 6, Csongrád 2, 
mindszenti járás 6. Vörheny Szentes 2. Ron­
csoló toroklob csongrádi járás 2. Szamárkiöhö- 
gés mindszenti járás 7. Nyílt gümőkór csong­
rádi járás 3, mindszenti járás 1. Szemcsés, 
kötőhártyalob Csongrád 3, csongrádi járás 2, 
mindszenti járás 3.

— Meghívó. A Donáti Gazdakörben a szo­
kásos március 15-1 bankett folyó hó 14-én este 
nyolcórai kezdettel lesz megtartva, reggelig 
tartó tánccal, 1.40 pengő belépő díjjal, melyre 
a mulatni vágyó közönséget ezúton hívja meg 
tisztelettel a Kör vezetősége.

$ r S S

k n
BF1

«es anyagja I
a Zöldke.;;

NAPTÁR. Csütörtök 1940 március 7. 
Róni. kát.: A. Sz. Tamás. Protestáns: Tamás. 
Nap kelte 6.30, nyugta 5.54-kor.

MÁRCIUS 2-től 8-ig Kerekes és Szentessy 
gyógyszertárak tartanak éjjeli ügyeletes szol­
gálatot.

t a íe leke. i 
tanulója, 

mek részesül j
az I

— Az SzMÁV játékosait felhívom, hogy 
csütörtökön délután valamennyien jelenjenek 
meg az edzésen. Intéző.

— Az idegrendszer megbetegedéseinek ke­
zelésében a bélmüködés elrendezése a tisztán 
természetes „Ferenc József“ keserűvíz haszná­
lata által — reggelenként éhgyomorra egy kis 
pohárral bevéve — sok esetben elengedhetet- 
Inül szükséges! Kérdezze meg orvosát!

— Megszűnt állatbetegség. Csongrád vá- 
polgármestere értesítette a polgár-mestert, 

hogy Csongrádon a sertéspestis megszűnt.
— Tavaszi női és férfi kalapújdonságok 

megérkeztek. Eredeti modellek és férfikülönle­
gességek Csurayéknál, Kossuth tér 4.

— Névnapokra, estélyekre a legszebb és 
legkedvesebb ajándék a hideg télben az üde 
tavaszt varázsló virág özv. Pásztornánál, Rá­
kóczi Ferenc ucca 39. szám, Bartha J. ucca 
sarok. Gyönyörű hortenziák, gyöngyvirágok 
kaphatók!

go

XJOOOOQQn*

Románia is halad
s ezt az elismerést nem tagadjuk meg tő­
le. Ugyanis a román belügyminiszter leg­
újabb rendeletével megszűntette a medve­
táncolta tást és megvonta népétől ezt a kul- 
túrélvezetet. Ugyanakkor megfosztott jó- 
nehány hegyi mócot a kenyérkeresettől, de 
ez mellékes, mert a kultúráért minden 
időkben áldozatot kell hozni. A világháború 
előtt hozzánk is átjártak ezek a kultúrté- 

nyezők és vékonyka alamizsnáért a magyar 
faluk népe elolt is bemutatták tudományu­
kat, hogy t. i. a fogatlan, kivénhedett és el­
kényszeredett medvéket, — melyeknek ka­
rika volt az orrukba erősítve — dobszóra 
táncoltatták s amelyeket forró pléhlapon 
tanítottak előzőleg a táncművészeire. Ná­
lunk nehány évtized előtt megsokallták detű levegő. A szélviharok már vesztettek 
ezeket a művészi turnékat s az állatok I ugyan erejükből, de az északi légáramlás még

általánosan uralkodott. A továbbiakban szární-

!

ában 1118
1 délelőtt 111 
’í filmnek a I 
bizottság 

tjük, hogy a 1 
jönnek a bi-1 
ési előadáso- 0

Esküvői csokrok jp —
névnapi csokrok
cserepes virágok F* Iveitől., 
koszorúk szalag­
gal és felirattal

Özv» Pasztomé-Bál

rosa I
P
2

"P késeidnek
M1048,

Rákócri-u 39.re:
(Baitha J-u4aarok

akadályokul 
ietnevelő ha- iiHMilyent vái‘ 1*est 1 í>

HAVAS ESŐ, HÓZÁPOR
Észak és Középeurópában teljes mérték­

ben uralomra jutott a hideg, sarkvidéki ere­

teljesen díj- 
védett. azon- 
äztott ki az 
;. Jegyigény- 
áza 9 szám) 
a között. Te­

il
629

Bíwte a szép Ukásia&k s mesteri kési« 
sfoiika és a szőnyeg. Ha ilyet szeretünk, for­
dulj ank bizalommal ti$v. Kiásná kéaiimmkaiísíe* 
íéhea (Petőfi ucca 1), hol olcsón beszerezheti 
ké-sa munkát és anyagot. Előnyomd» fillére- 
vért, Szőnyegszövő mur.kásnóket maga* dija- 

■ í melleit felveszek.

;j}
i

iránti irgalom és humanizmus nevében ki- j 
seprűzték őket. Most Romániában is feléb- tani kell arra, hogy az éjjeli lehűlések erőseb­

bek lesznek, a nappali fölmelegedések pedigredt ez a szunnyadó emberi érzés és egy 
tollvonással vége lett ennek a különben j aJ-g változnak. 1

kWV*,X\VVO Szentesen tegnap reggel a hőmérséklet 
—0.2, délben 0.2 foki volt. A Tisza vízállása 55 ;

imembertelen balkáni szokásnak. Most lesz 
aztán tánc, örömtánc a romániai hegyek 
közt, ha meghallják ezt a rendeletet — a 
medvék!

bem. I 1932—1939 vght. szám.
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

cm.
A Meteorológiai Intézet jóslata a követ­

kező 24 órára: Erős északnyugati szél, változó
'bán egyszer 
:t az asszony 
is. erővel a 
ren tőautóban

Dr Vajda Lajos szeged)! ügyvéd által képvi- 
felhőzet, több helyen havaseső vagy hózápor, selt Giück imre javára 267 P 40 f tőke és több 
északkeleten hófúvások. A hideg tovább tart. 1— Halálozás. Részvéttel értesültünk, 

hogy Kálmán Mária hosszas betegeskedés 
után, szerdára virradóra meghalt. Temetése 
délután fél három órakor lesz a Klauzál ucca

követelés járulékai ere jóig,amennyiben a köve­
telésre időközben részletfizetés történt, annak 
beszámításával, a szentesi kir. j bíróság 1939. 
évi Pk. 7669 számú végzésével elrendelt kielé­
gítési végrehajtás folytán végrehajtást szen­
vedőtől 1940. évi január hó 13-án lefoglalt 4000 
pengőre becsült ingóságokra a szentesi kir. 
járásbíróság fenti számú végzésével az árve­
rés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. t. c. 
20. §-a alapján a következő megnevezett: —, 
továbbá a foglalási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnő más foglaltatok1 javára is, az árverés, meg­
tartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha 
kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük 
halasztó hatályú igénykereset folyamatban 
nincs, végrehajtást szenvedő lakásán Fábián- 
Sebestyén 237 szám alatt leendő megtartására 
határidőül 1940. évi március hó 13. napjának 
délutáni 2 órája tűzetik ki, amikor a bíróilag 
lefoglalt tehenek s egyéb ingóságokat a leg­
többet ígérőnek' — de legalább a becsár 2/3-ad 
részéérit — készpénzfizetés mellett el fogom, 
adni, még akkor is, ha a bejelentő fél a hely­
színen nem jelenne meg, hacsak ellenkező kí­
vánságot írásban nem nyilvánít.

Szentes, 1940. évi február hó 5.

Sírkövek, síremlékek,avattak
8 szám alatti gyászháztól.

— Gyászhír. A Köz- és Magánalkalmazot­
tak Temetkezési Egylete tudatja, hogy tagja, 
Erdélyi Mihály cipészmester 56 éves korában 
elhunyt. Temetése március 8-án délután fél , j 
három órakor az evangélikus temető kápolná- i j 
jából a református egyház szertartása szerint j

1119

sírszegélyek terméskőből és műkőből. 
Szobrászmunkával ellátva, nagy válasz­
tékban. Aranyozást, betüvésést minden­
féle beton munkát, valamint temető 
munkát jótállással vállalok.

sági Kamara 
ett a Vásár­
it JTfi

tanfolyam g 
hatvan ifjút 

A ünnepé- 
és vásár­

oztuk Simkó 
tlegj elent a 
Gyula, vár- I 

főbb beszéd j 
tarának is a I
il a Kamara 1■
.amara mm- ■ 
tanfolyamok 1 
tért a tudás I

özv. Erdélyi Jánosné köfaragésága, 
Ternetó-u. 30.Tisztelettel

— Tegnap este mutatkozott be Sonja 
Hennie, a jég királya a Gloria Mozi vásznán 
és mindenkit csodálatba ejtett tüneményes 
mutatványaival. Soha még nő ennyire nem 
vitte a korcsolyázás művészetét, mint ez a bá­
jos északi nő. Maga a darab, melynek kereté­
ben fellép, szintén érdekes milliót ad művésze­
tének s az a táncoló angyalsereg, mely körül­
veszi, feledhetetlen tündéri órát hoz a nézők 
számára. A műsort még szebbnél szebb kiegé­
szítő jelenetek és az, Ufa pompás, képei töltik 
be. Ma utolsó este lesz ennek a bravúros látvá- 

j nyosságnak.
— Elesett az úton, lábát törte. Habut Já- 
32 esztendős alsóréti gazdálkodó tegnap 

délelőtt a tanyából bejövét a síkos, fagyott 
úton elesett és ballábát törte. Beszállították 
a kórházba.

az evangélikus temetőben.
— Köszönetnyilvánítás. Ezúton mondunk 

köszönetét azoknak a kedves rokonainknak, a 
jószomszédok, jóbarátok és megtisztelőknek, 
akik Istenben boldogult kedves szerettünk 
özv. Kálmán Jánosné szül. Szabó Lídia f. hó

1is­
ii

3-án történt temetésén megjelentek, ravata­
lára koszorúkat és csokrot helyeztek és rész- , 
vét ük nyilvánításával mélységes gyászunkban 
osztoztak. Hálás köszönetünket fejezzük ki 
nt. Gilicze Antal lelkész úrnak is résztvevő és 
a hitben megnyugtató szavaiért. A gyászoló

1057
— Nagy böjti kultúrdélután a Katolikus j 

Körben. A nagy böjti kul túrdélutánok sorában j 
a befejező előadás március 10-én, vasárnap 
délután 4 órakor lesz a Katolikus Kör nagy­
termében. A műsoron Dely László bankigaZr- 
gató előadása szerepel, aki „Mi van a földi élet 
után?“ címmel fog előadást tartani. A műsor 
többi részét szavalatokkal és énekszámokkal a 
Dolgozó Lányok egyesülete tölti ki. A kultúr­
áéi után rendezősége ezúton is szeretettel hív 
és vár minden felnőtt érdeklődőt.

— Iparengedélye meghosszzabbításat kéri. 
Tirpák Péter hadirokkant kérelmet intézett a 
polgármesterhez és abban kérte, hogy az 
vándor-fagylal tanúsítási engedélyét hosszabbít­
sák meg.

8; Makón
edi egyetem 
eze tőinek és 
a, hogy Sze- I 
Alföldkutató I 
tatások ese- 
t alátámasz- 
,t, amelynek 
rása volna, 
ezeknek a 

51. rendkívül! 
ért minden

család.

nos

Pardy Gábor,
ki:'-, bírósági végrehajtó.1117I

^Műtrágya
1

- szuperfoszfát, Péti-só, 
mész-saléírom, kálisó, stb.

esetleg újkori fizetésre is előjegyezhető.
issége volna 

országy az
jövő vezetői 
ttok alapján

problémáit.
^alakul.

I
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- J^ZIOS gabonakereskedő.Telefon: 103.
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Szentes megyei város polgármesterétől. 
1935—1940 szám. Megszervezik a középiskolai

sportrepülő»!
Vitéz Bogyay százados nagyszabású tervezetet

dolgozott ki

1£ rovatba 
•próhirdel 
lünk. Mimi

HIRDETMÉNY
1940. évben a tavaszi haszonállatvizsgálat 

a következő sorrendben fog megtartatni:
1. 1940. évi március hó 26. napján vekei 

háti Mátáfi'y malomnál.
2. 1940. évi március hó 27-ik napján a 

zalotai Népháznál.
3. 1940. évi március hó 28. napján a III. 

és IV. kér. vásártéren a Mátyás szálló előtt.
4. 1940. évi március hó 29. napján nagy- 

tőkJei Vaiga-csái'dánál.
5. 1940. évi március hó 30. napján a 

nagytőkéi Népháznál.
6. 1940. évi április hó 2. napján Belső- 

ecseren, a Debreczeni földön lévő kovácsmü- 
helynél.

orvosának a megái lap i tilsával.
Vitéz Bogyay százados rámutat arra is ta­

nulmányában, hogy a vitorlázó repülés 
veszélyes sport. Szentesen és Szolnokon a 1 
csörlő rendszerrel működő két nagy alföldi ki- I 
képző központban immár több mint három 1 
esztendeje folyik a kiképzés. Ezen idő alatt 1 
mintegy 200 növendéket képeztek ki, ezen t 
egyesületben körülbelül tízezer felszállás tör- | 
tént, melyek közül mindössze egy végződött | 
súlyosabb természetű balesettel, ennek oka 1 
azonban a repülésen teljesen kívül álló körül- I 
ményeik voltak.

Fölteszi a kérdést Bogyay százados, hogy 1 
melyik sportág az, amelyik a repülésnél ve- f 
szélytelenebb? A futball, a lovaglás, az úszás, 
a sí, a ródll, az autó, vagy a motorkerékpár? 
Erre a vasárnapi baleseti krónikák adják meg 
a választ, hiszen ha olvassuk a hétfői lapokat, | 
azoknak majdnem minden sora valami vasár­
napi balesettel foglalkozik.

Vitéz Bogyai százados különben a közeli g 
napokban megkezdi a középiskolákban előadá­
sait, úgy Szentesen, mint pedig a környező vi- I 

A vitorlázó repülőkiképzés — a motoros déken, hogy erős propagandával valóraválhas- 
kiképzésnek előiskolája — egész éven át folyik sanak elgondolásai, 
a szentesi repülőközpontiban. Az évnek azon­
ban csak a felét tudják teljes egészében ki­
használni, a másik fele az őszi, téli és kora­
tavaszi rossz időjárás miatt a kiképzés szem­
pontjából elvesz, mert az esős, szeles időjárás 

16. 1940. évi április hó 13. napján Pót- és a víz alatt álló elásott repülőtér egyáltalán
nem alkalmas a kiképzésre. A repülő-kiképzés 
szempontjából így csak május—szeptember hó- 

j napok jöhetnek figyelembe, kivételes esete-k- 
Figyeimeztetem a lótartó gazdaközönsé- j ben még április és október hónapok is.

A kiképzés szempontjából a városok kö-

Nagy figyelmet érdemlő tanulmányt bo­
csátott közre a szentesi cserkészrepülők sport­
elnöke, vitéz Bogyay Kamill százados, aki ta­
nulmányában a középiskolai ifjúság repülő­
kiképzésével foglalkozik.

A nagy gonddal elkészített tanulmányban 
előre bocsájtja, hogy a tervezetben foglaltak 
megvalósítását vitéz dr Bonczo-s Miklós bel­
ügyi államtitkár, a sportegyesület elnöke, alap­
vető fontosságú tényezőnek tartja és éppen ez­
ért az államtitkár külön is megkereste a kö­
zépiskolák igazgatóságait, hogy kovessenk el 
mindent, hogy az intézetek növendékei minél 
nagyobb számban vehessenek részt a vitorlázó 
repülésben, mint a haderőn kívüli előképzés­
ben.

KISS E. í
nevelésre 
3 alatt, H 
ELADÓZ 
bent. Érte 
SÜRGŐS! 
lekkel elac 
ügyvéd. 
LORD RC 
Értekezni 
ELADÓ X

nem

7. 1940. április hó 3. napján a nagykirály­
sági1 Népháznál.

8. 1940. évi április hó 4. napján az eper- 
jesszéli Népháznál.

9. 1940. évi április hó 5. napján a kistőkei 
Népháznál.

10. 1940. április hó 6. napján a derekegy- 
házoldali szélmalomnál.

11. 1940. évi április hó 8. napján az I. és 
II. kerület a vásártéren a Mátyás szálló előtt.

12. 1940. április hó 9. napján a ktilső- 
dónáti Népháznál.

13. 1940. évi április hó 10. napján a belső- 
dónáti Csúcs-malomnál.

14. 1940. április 11. napján délelőtt 8 óra­
kor a fe-lsőcsordajárási csőszháznál.

14/a. 1940. április hó 11-én délután 2 óra­
kor az alsócsorda járási csőszháznál.

15. 1940. április hó 12. napján a lapistói 
utászháznál.

SÁFRÁN
tekezni a 
ELADÓ a 

I nagyobb 
Részletes

Vitéz Bogyai százados tervezetéiben rész­
letesen kifejti azokat a módozatokat, melyek 
mellett a középiskolás ifjúság kiképzését ke­
resztül lehet vinni. Magának a repülőkikép­
zésnek szükségessége azt bizonyítja, hogy ma, 
amfikor a nagyhatalmak véres viaskodása fo­
lyik földön, vízen és levegőben, akkor a repülés 
„honvédelem !*’

rá.
I ELADÓ 1 

ingatlanir 
aOZI’ON 

bán lévő 
mgftt,laní< 
ELADÓ 4 
vehbet Fi 
ucca 12. 
LuADÓ 
lakóépület 

| Anna ucct 
ELADÓI 
cső Bőv<
rakócz:
konyha, 1 
ZSIGÁUL
(a Közra 

I dr MátéfJ

O

Most jelenik meg
dr. DULIN ELEK miniszteri 
tanácsosnak, a m. kir. minisz­
terelnökségi sajtóosztály h. 
vezetőjének
hézagpótló könyveszemle a vásártéren a Mátyás szálló előtt.

A vizsgálat minden reggel nyolc órakor i A HATÁLYOS MAGYAR 
SAJTÓJOGkezdődik.

című nagyszabású munka a 
megfelelő magyarázatukkal a 
Sajtók araara kiadásában.

get, hogy lovaikat vagy személyesen, vagy 
olyan alkalmazottal vezettessék elő, aki a lova- j zépiskolás ifjúsága természetesen ezen kikép- 
kat elővezetni képes és szükséges felvilágosí- j zést napokból csak a vasárnapokat értéke sí t- 
tással tud szolgálni. Figyelmeztetem továbbá j hetik, mert az iskolai év alatt a heti többszöri 
a gazdaközönséget, hogy ezen vizsgálatra az j távoliét károsan hatna az ifjúság élőménete- 
összes birtokukban lévő lóállományt kötelesek lére. 
elővezetni, tekintet nélkül arra, hogy a lóállo­
mány össze van-e írva vagy sem.

Felhívom a csikótulajdonosokat, hogy a 
csikóra vonatkozó fedeztetés! harcijukat is 
hozzák magukkal a lóvizsgálatra, hogy azt a 
vizsgáló állatorvosnak bemutathassák, mert a 
csikótulajdonosok a csikók származását iga­
zolni kötelesek.

Azon lótulajdonos ellen, aki a vizsgálatról 
lovaival elmarad, kihágás! eljárás tétetik fo­
lyamatba és szigorúan meg lesz büntetve s 
azonkívül lovainak megvizsgálása saját költsé­
gére lesz elrendelve.

1

Ez a mii nemcsak a sajtót és a jogásztársadalmat ér­
dekli, hanem azokat a vállalatokat és intézményeket is, 
amelyeknek bármilyen kapcsolatuk van a sajtóhoz.

-

NAGYÖE
kozni leh' 
jében, Se 
ELADÓ 
Értekezni 
A VÁRA 
szobából, 
mellékkel

ÁRA: 5 PENGŐ.

A repülő kiképzésünk gerincét a nyári 
szünidő alav... táborozások alkotják, a növen­
dékek' kint a repülőtéren tábori és cserkész- 
szerű életmód mellett laknak, katonás fegye­
lemben igazi repülő baj társí.as ságban össze­
forrva élnek, kedvvel, szeretette] és félelem 
nélkül megtanulnak repülni, elérve az ember 
egyik legrégibb álmát.

A cserkészrepülőknek az a terve, hogy a 
növendékeket, olcsó elhelyezésben és ellátásban 
részesítsék.

Az ügyvezető és sportelnök arra kéri egy­
idejűleg az iskolák igazgatóságait, hogy isko­
láikban szervezzenek meg egy-egy repülőkere­
tet, azon tanulóifjúság köréből, akik erro szem­
látomást alkalmasak és 16-Ek életévüket már 
betöltötték, vagy a nyár folyamán be fogják 

i tölteni. A testi alkalmasságra való elbírálást 
a testnevelési tanárok végeznék, akiknek meg­
állapítása mindenkor egyezni szokott a repülők

Víztenger borítja a futballpályát, 
elmarad a vasárnapi 

futballmérkőzés

I

A Szentesi Torna Egylet futballszakosz­
tálya megtette az előkészületeket a tavaszi tás nyeri
szezonra, mely a sorsolás eredménye szerint I írod áj álba 
március 10-én, vasárnap lesz. I MENTŐ

H hét Fark;Nem tudják azonban lejátszani a mérkő­
zést, mert az SzTE pályája valósággal vízien- te —— 
géné változott s azon jobb híjával vízimérkő- jf JZZ. 
zést játszhatnának futballistáink.

•Az SzTE vezetősége a tegnapi napon be­
advánnyal fordult a DLASz-hez, melyben kéri, 
hogy a mérkőzést bizonytalan időre halassza 
el. így a szentes; csapat tavaszi szezonja 17-én 
vasárnap kezdődik, amikbr is Vásárhelyen ját­
szik a HMTE ellen.

1 ALSÓKÉ
kozni leh

[ komme:
kocsist S 
ÉVES 1 
szám ala

Szentes, 1940. évi február hó 26. napján.
Dr K. Nagy Sándor s. k. 

polgármester.1045

I P■ MXAiVYAfj a»«rc**Tiwr»nuM
Értesítjük a t. rádiózó közönséget, hogy a PHILIPS RÁDIÓ R. T. üzletünkben,

Kenyérhiány fenyegeti Orosházát
Az orosházi sütőin küldöttsége felkereste 

a község főszolgabíróját, akinek bejelentették, 
hogy a tüzelőanyaghiány miatt Orosháza la­
kosságának kenyérellátását komoly veszede­
lem fenyegeti. A pékek ugyanis már fakészle­
tük végére járnak s további szükségletüket pó­
tolni nem tudják. A pékek hatósági beavatk 
zást kértek faszükségletük biztosítására.

j: !*G\?éri Javító állomási létesített. T
E-gyárlmányú készülékeket, tehát nem szükséges javításra a gyárba küldeni, azok garanciás javítását DÍJ­

MENTESEN eredeti gyári alkatrészekkel, műhelyünkben eszközöljük. Ugyanitt bármilyen gyártmányú gyári és egyéb 
készülékek javítását felelősséggel vállaljuk. — Ceőroérét, kési lilák-vizr gálái díjlaittii.
IOlepcS AÍÉ-PHAöIO Echo Budapest I-II. és külföld vételére hangszóróval egybeépítve. Kis fogyasztás ; 

tekintse meg üzletünkben. — Alkatrész-raktár, 
állandóan raktáron.

1001R á d ¥6 - c s ő'v e í.. Ujtipusú gyári rádió készülékek

B I a § k o v í s Károly I a ZS■CD
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Petőfi ucca 2. szám alatti 
fűszer- és vegyeskereskedés 

berendezése és árúraktára egv tételben eladó. 
Felvilágosítást ad dr VELLISCH ISTVÁN ügyvéd.
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»leli 05TJjVAÍ
g rovatban 15 *$óig terjed# 
apróhirdetést 50 f.-ért köz­
lünk. Minden további ssó 5 f.

Előfizetőinknek egy 15 szóiA? 
„a •••$* terjed# apróhirdetést havon-

ta kétszer ingyen közlünk

5

;et

MINDENES gazdasági cselédet keresek, lehe­
tőleg 25 éven alulit. Bővebbet Apponyi tér 16 
szám alatt.

HAZAK :--- 1
GOKKÁ kerámiát 

EZÜST dísztárgyakat 
ÓRÁT- ÉKSZERT 

KADLECZ órástól

KISS E. soron egy kis ház van eladó, joszag- 
nevelésre is alkalmas. Értekezni Nagy S. ucca 
3 alatt, Hékédi újtelep.
ELADÓ Zrínyi ucca 14 számú ház, villany, víz 
bent. Értekezni Zrínyi u. 11 sz. alatt. 1146 H 
Sült LÖSEN, olcsón, kedvező fizetési feltéte­
lekkel eladó jó kis ház. Megbízott dr Öze Gyula 
ügyvéd.
LÖKD KOTHERMERE U. 4 számú ház eladó.

1119 H
ELADÓ Wesselényi ucca 1 számú sarokház.

1135 II

■rra is ta- 
lés nem 
nokon a 
alföldi ki- 
t három 
idő alatt 
ki, ezen 

állás tör- 
végződött 
nnek oka 
Hó köriil-

1136 A
KOMMENCIÓS bérest keresek lehetőleg fiával 
együtt azonnali belépésre Kossuth ucca 17 
szám.

1180 li

1138 Á
KÚKÚGYI SZILVESZTER Magyartósen enge­
délyezett magánménnel fedeztet

ÁPRILIS 1-re kommenciós bérest keresek, egy 
16 éves fiával. Értekezni Klauzál ucca 16 szám

1156 Á
SZAKÁCSNŐT, szobalányt, mindenest, iparos­
segédet, pincérleányt, tanoncot stb. közvetít 
Vincze István irodája Kunszentmárton Garay 
ucca 151.
KOMMEN CIÓS bérest keresek azonnali; belé­
pésre. Értekezni Rákóczi F. ucca 133 szám 
alatt hetipiacos napokon a déli órákban. 1014 Á 
KÉRÉSEK egy kommenciós bérest nagyobb 
fiával. Komoly érdeklődök jelentkezzenek Rá­
kóczi F. ucca 101 szám alatt délután 2—4 
óra között.
MEGBÍZHATÓ leányt vagy asszonyt bejáró­
nőnek keresek Kossuth ucca 17 számú üzle­
temben.
MINDENES főzőnő jó bizonyítvánnyal állást 
keres. Cím a kiadóban.
TANYÁS felvétetik, kinek magjószága is van. 
Értekezni Tóth J. ucca 28/a.
EGY fiatal asszony bejárónőnek elmenne. Ér­
tekezni lehet Gógánysor 2.
BOGYÓ sütődében jócsaládból való fiút siitő- 
tanoncnak felveszek. Ugyanott finom foszlós- 
bélű házikenyér kapható.

1160 J
ENGEDÉLYEZETT sárga ménnel fedeztet 
Fekete Imre Dónát 184.

alatt.1147 H
717 J

VALÓDI házőrző nagy és hamis fajta kisku­
tyáit, 2 tinó, 2 csikó eladó Döme Antalnál, Fá­
bián.

Értekezni lehet a helyszínem 2
993 Á 1004 J Elos, hogy 

esnél ve- 
az úszás, 
terókpár? 1 
iják meg I 
. lapokat, 
n|i vasár- I

ENGEDÉLYEZETT bikával fedeztetek 
nagy hamis kutya eladó Alsórét 9 sz. 1007 J

ésSÁFRÁN MIHÁLY U. 55 számú ház eladó. Ér-
1159 H

Yi

tekezmi a helyszínen.
130—140 KG körüli fiatal zsírsertés eladó 
Mentő ucca 15.
SAJÁT tenyésztésű szürke paripalovat, 5—6 
éveset megvételre keresek. Jelentkezők bemu­
tathatják március 7-én, csütörtökön Nyíri u. 
13 szám alatt.

ELADÓ a varos különböző részem több kisevu- 
nagyobb ház úgy üzlet, mint magániiáznak. 
Részletes felvilágosítást Piti Pál ingatlaniroda

1030 J

4Lrá.
1016 Áhí,ADÓ központon háromszobas új láz, adó­

ingatlaniroda, Szent Anna ucca 12.
hÖZPON TON négy szobás, fürdőszobás, jókar­
ban lévő ház eladó. Érdeklődni lehet Piti Fái 
mgfttlaníorgaimi irodájában.

1061 J450a közeli 
i előad á- 
nyező vi- 
raválhas-

DEBRECZENI Imrénél Dónáton egy négyéves 
minden munkára jó és egy öreg kanca ló eladó. 
Egyesbe is jók.
ELADÓ egy darab 160 kilós hízott sertés Jókai 
ucca 119 alatt.

1017 Á
1076 J95K

1065 ÁELADÓ Nagyhegyen jó cserepes ház olcsón. Hí­
vőbbet Piti Pál ingatlan irodában Szent Anna

1840
1077 J

1093 Á EGY vágnivaló és egy fejős tehén eladó Kristó 
Nagy István ucca 13.

ucca 12.:
1102 JÉuADÖ Rákóczi F. ucca elején léi portás ház- 

lakóépületek kel olcsón. Bővebbet Pitinél Szent 
Anna ucca 12.
ELADÓ Rákóczi Ferenc ucca 145 számú ház ol­
csó Bővebbet Pitinél Szent Anna ucca. 2529 H 
RÁKÓCZI F. ucca 143 számú ház, két szoba 
konyha, kamra, artézi kúttal eladó.

1035 Áliniszteri 
. minisz- 
:tály h.

HAT darab 120 kilón felüli hízott sertés eladó
1106 JSzéchenyi ucca 131.2318 ház

EGY bőtejű fiatal kisfias tehén eladó Deák F.
1100 Jíny ve 688 Á ucca 7.

rAR SZABÓ Jánosnál Bálint ucca 34 alatt egy fias
1079 J

ENGEDÉLYEZETT’ angol félvér fekete mén­
nel fedeztet Nagyhegy 451 szám alatt Hajdú 
Gábor.

TUNGSRAM Krypton
villanyégők kaphatók

kanca ló eladó.257 H■

ZSIGÁRD LAJOS nagynyomási hizlaló telepe 
(a Közraktárak mellett) eladó. Az eladással 
dr Mátéffy György ügyvéd van megbízva.

unka a 
okkal a 
lásában. SZEPESSY olaj- és műszaki 1060 J
imát ér­
ceket is, 
lajtóhoz.
1 G Ö .

842 II 1 kereskedőnél.
ÓRA, ékszer,

ezüst dísztárgyak,
legolcsóbban

NAGYÖRVÉNY U. 13 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet 7-én Aradiné Soós uccai vendéglő-

1015 H

r-23 O S Z A G O K
EGY darab száz kilón felüli hízott sertés eladó 
Klisgörgős ucca 19.
FAJ GALAMBOK vannak olcsón eladók. Ma­
gyar hegyes, piros csirke és stias-screk Rákóczi 
F. ucca 16 szám alatt.
HÁROM daralr 90—ICO -kilós 10 hónapos hízó 
eladó Cicatricis ucca 67 szám alatt. 
ENGEDÉLYEZETT bikával fedeztetek Székely 
Antal, Alsóiét 181/a szám.

jében, Sebők Imrével.
ELADÓ Kiss Ernő sor 20 számú Fakszos ház. 
Értekezni ugyanott Lakos Bálinttal. 1018 H

pályát, 1186 J
ERDŐSNÉL.■

A VÁRMEGYEI közkórház közelében fekvő 3 
szobából, haliból, fürdőszobából, istállóból és 
mellékhelyiségekből álló ház eladó. Felvilágosí­
tás nyerhető dr Czukermann Andor ügyvéd

1024 H

S, A k Á ű1137 J
EGYSZOBÁS uccai lakás kiadó Rákóczi I 

1107 J i ucca 43 alatt.
lszakosz- 

tavaszi 
3 szerint I

! 010ö 1»EGY szoba-konyha, kamrából álló lakás Zrinyi 
ucca 4 sz. alatt kiadó. Értekezni lehet ugyan-

1164 L

irodájában.
MÉN TÓ liTTe számú ház eladó. Értekezni le-

1079 H
1139 J

ott f. hó 14-én.l mérkő- 
.1 vízten- 
zimérkő-

EGY darab 4 éves hasas kancaló eladó Vcker-
1141 J

liet Farkasi zug 1 alatt.
KÜLÖNFÉLE kisebb lakások kiadók Nagyör-

1152 L
S1MONYI ERNŐ U. 16 szám alatt család tálán 
idősebb házaspár egy idős ember gondozásáért 
ingyen lakást kaphat.
VÁROS külsőbb részén szobakonyhás lakást 
bútornak sürgősen keresek. Ajánlatokat Tóth 
József ucca 13 alá.

zug 9 szám alatt.
KÉRÉSEK megvételre egy prima zsírsertést 
100__110 kilóig Jókai ucca 16 szám.

A L L A R vény ucca 24 szám alatt.
ALSO RÉTI tanyámra tanyást keresek. Érte­
kezni lehet Jókai ucca 80, Horvátiul ál. 1179Á 
KOMMENCIÓS bérest keresek és egy udvaros 
kocsist Sarkady N. Antal ucca 10 alá. 1183 A 
ÉVES kocsis felvétetik Tóth József ucca 33 
szám alatt.

1144 J
pon be­
jen kéri, 
halassza 
íja 17-én 
lyen ját-

BORZA U. 2 szám alatt egy jó hajtókutya és 
egy 3é vés fekete kanca csikó eladó. Értekezni 
Kánvási Antallal.
^“HIRDESSEN LAPUNKBAN I —

1158 L
1148 J

1140 Á 1 1080H

pnfppmwT SZOBA :--------

KÜLÖNBÉ JÁRATÚ bútorozott szoba, esetleg 
kettő is. kiadó Horthy M. ucca 2 alatt. 1185B 
KÁTAI P. Imre Tors K. ucca 19, bútorozott 
szóiba van kiadó.

PUHAFAít
elkereste 
entették, 
háza la- 
veszede- 
fakcszle-
üket pó- 
eavatk -

TŰZIFA 1172 B- puhafa-szeíezés 
m 1 n d e n mennyiségben 
kapható

Művészi, minőségben utolérhetetlen 
fényképek készülnek
FRIORiCH ÄSSS
Kossuth u. 6. sz. Amatőr munkák 

gyors és oontos kidolgozása.

100 kg.-ként 3 P 60 f.-ért.

a ZSOLDOS Gőzmalom, Ipartelep és Kereskedelmi Részvénytársaság fűrésztelepén.
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WL/vUÜ
vagy apróbb v< ith-vaU-ait is. lbb\,
m gat lan ír oda ad Szent Anna ucca 12.

KJ.-/i.OJU ;-/ tíi .j-i

XEIlESEft megvételre Készpénzfizetéssel 15- 
20 kishold t&nyásfnláet. Ajánlatokat I!íi:: Pál 
;ngatl&nirodájában karéra leadni.
SZENTLÁSZLÓI tanyám, melyben három házi 
föld jó here van, árendába adom, esetleg reá 
tanyást keresek, Fekete állatorvos.
EL ,1>0 ob
fizetéssel. Bővebbet Piti ingatlan iroda ad,
Széni Anna uves 12

1080 fb
- ;vt..-.

• HA;
ELADÓ 10 kát. h<»ld príma tanyásföid kezel .» 
városhoz, kövesút mellett. Bővebbet Pitinél
Szent Anna ucca 12. 2311 fi)
ELADÓ közvetlen a város mellett 22 kishold 
príma tanyásföld. bolgárkertészetre alkalmas, 
egészben vagy apróbb részletekben is. Bőveb­
bet Szent Anna ucca 12. 2855 1
ELADÓ közvetlen a város mellett 0000 négy­
szögöl tanyásföld egészben vagy apróbb parcel­
lákban is. Bővebbet. Pitinél, Szent Anna 
12 szám.

ucca 
2528 fb

LLADÓ Csongrád melletti réten 14 és fél kát. 
hold jő föld olcsón. Bővebbet Piti Pál ingatlan 
iroda ad Szent Anna ucca 12 szám. 264 fb
NÉII. özv. Varga Lászlóné örököseinek szént- 
lászlói Lénárt dülőbeli háziföldjük és Zrínyi u. 
28 sz. házuk eladók. Értekezni ugyanott. 877

BOLGÁRKERTÉSZETRE alkalmas 2 hold füld
az Alsóréten, Kurczára véggel, eladó. Értekez­
ni Toldi tér 8 szám alatt, 1153 fb

ELADÓ 11 hold jó szántó tanyásföld, 25 hold 
gyepes tanyaföld és nád. Értekezni Deák Fe­
renc ucca 101 szám alatt. 1145 fb

FÖLDBIRTOK•——-:

ÉLADÓ 10 l-fshold legelő rajtalévő kúttal 
Fertőn. Értekezni Dósai mezőőrrel. 1142 fb

ECSEREN nagymennyiségű szalma eladó. Ér­
tekezni Klauzál ucca 8. Két eke eladó Király­
ság 44 alatt Kálmán Ferencnél. 1091 kf

Hízott sertés és 
hízott marha külföldre 
szállítását megkezdtem.

MÁTÉFFY FERENC 
Szentes, Farkas M. u. 15.

EGY nagy fiút kifutónak felveszek és egy rak­
tárhelyiséget az üzlethez közel keresek. Kenye­
res, Sarkadi N. Antal ucca 1. 1082 kf

BÚTOROZOTT szoba elő- és fürdőszobával ki­
adó Ilarueker ucca 41.
EGY 2 + 1-es Philips hangszórós rádió eladó 
,Sáfrány M. ucca 10 szám alatt.
KÉTEZER vályogot keresek megvételre. Kísér 
ucca 57.
KISTISZÁSZIGETBE hatrészlet saszla szőlő 
felesmunkálatra kiadó. Értekezni lehet Ve- 
cseri ucca 48 szám alatt.
ELADÓ szekrények, asztalok, kályhák, tűz­
helyek és különböző bútorok, férfiruhák Szent 
Imre herceg ucca 14.
MELEGAGYI ablakok vannak eladók Sáfrány 
Mihály ucca 45 alatt.
KÉTEZER vályogot keresek megvételre. Kisér 
ucca 52.
KIFOGÁSTALAN állapotban lévő fehér asz- 
taltüzhely eladó. Értekezni Soós ucca 11. 1068

1162 B

1161 kf

1032 kf

1037 kf

1029 kf

1034 kf

1032 kf

KISTÖKE 120 szám alatt. 16 hold főid haszon­
bérbe kiadó, krtekezJU lehet ugyanő A. r:

12(2
ELADÓ 20 kishold föld közel a városhoz és 
köve,súthoz egész,ben vagy apróbb részietek­
ben is. Bővebbet Piti ingatlan iroda Szent 
Anna ucca 12. _ 848Lfb
ELADÓ Külsőtehenesben két hold föld. Érte-

997 fbkezni lehet Kossuth ucca 27.

Gyengeberjut
legmagasabb áron vásárol

KtPSnfni* Batthyányi-u, !•lyanior, Telefon, 65 sz

ÉLELMISZER
PÁVA U. 3 szám alatt naponta friss tej kap-

1188 É
FRISS Gerbeaud dessertek, díszdobozok a , KL 
Torkos1 cukorkaházban, Kossuth ucca 4. 1278

ható.

1

g',

: ÜZLET, ÜZLETHELYISÉG^_____ _______________________________ __________ :------- : I
UZLEI HELYISÉG lakással kiadó Nagyörvény

1069 Ü
■

ucca 93.
ELADÓ jómenetelű fűszerüzlet házzal forgal­
mas útvonalon. Bővebbet Pitinél, Szent Anna 
ucca 12.

I
2530 0 5

JÓFORGALMU fűszerüzlet központon beteg­
ség miatt eladó. Cím a kiadóban. 108-1 Ü

K ?! H A Z Sí () *> A s
LRÍ. ÖLTÖNYÖK, télikabátok & legújabb divat 
szerint készülnek Sághy úriszabónál 
Gyula ucca 18.

H orváth 
3075 R

NE dobja el ócska kalapját, kitisztítjuk, meg­
festjük, kivasaljuk, olyan lesz, mint az új 
Csurayék, Kossuth tér 4. 1067 R

OKTATÁS—:

LOKOMOBIL és traktorkezelői vizsgára elő­
készítek bárkit felelősség mellett. Cím a kiadó- 
hivatalban. 1020 O

Ö CÍ S szállódjfitoars

minden esía
IVass Klári

kombinált JAZZ-zenekara játszik. — Szolid ámkl 
Pontos kiszolgálás !
Szives pártfogást kór ÖKRÖSE É.

I;TERMÉNYEK: ::
EGY hatöles kazal árpaszalma, ölszámra is el­
adó. Értekezni lehet Czucz|í Imrével, 1). oldal 
96 szám alatt.
EGY boglya elsőrendű gyepszéna 25—30 má­
zsa eladó Gógánysor 1.
HEREPÉVA van eladó Nyíri ucca 15.

1150 T I

I
1071 T

1090

SZENTKS8 P14PIÖ
FÜGGETi EN POLITIKAI NAPILAP

FeleBs szerk.«IH íe kisdó : BÚG71 ANTAL

Előfizetési ár* A megyeben 
heví 2 pengő — Vidékre 2 
peng640 fillér. — HIRDE­
TÉSEK: Millimétorsor 10 f.

Szerkesztőség, kiadóhiva­
tal : Petőfi-utca 1. az (Szen­
teli Takarék) TELEFON 
— Szerkesztőség 53. —

Nyilt-tér és bitói Ítélet szavanként 20 fillér. 
Kiadóhivatal és nyomda telefonszáma : 53.
— Hirdetéseket este 6 óráig veszünk fel. — 
Nyomatott a SZENTESI NAPLÓ nyomdájában 
Szer.tesen. Tulajdonos: BUGYI ANTAL —
— Nyomdavezető : NÉMETH IMRE —

— HIRDESSEN LAPUNKBAN I —

KÜLÖNFÉLÉK:—: :—:

SZŐLŐHÖZ értő éves kapást keresek. Hasz­
nált szabógép és hereszéna eladó. Értekezni 
Dömsödi fűszeresnél. 1557 kf
LAKOS U. 68 szám alatt érett istálló- és hízó 
trágya van eladó. 1155 kf
TARTÓS ONDOLÁLÁS! Kiváló munka leg­
újabb eljárás szerint. Továbbra is legfigyel­
mesebb kiszolgálás Máté fodrásznál, Nyíri koz 
3 szám. 1154 kf
ELADÓ 110 kilós kisjened zsírmalac Szűrszabó 
ucca 17 szám. Ugyanott női hajfonatok min­
den színben kaphatók. 1151 kf
MORZSOLT csutkát a legmagasabb napiáron 
veszek, .Sándor András, Kunszentmártoni út 
mentén, darálómalom.
EGY modern sport gyermekkocsi, egy férfi 
kerék,pár és egy báránybéléses rövid férfi­
kabát eladó Jókai ucca 60 szám alatt. 1133 kf

1143 kf

TŰZHELY eladó Kisér ucca 22 szám alatt. 
Felső lakás. 1134 kf
CIRKOT felébe vagy pénzért olcsón vállalok, 
favágásért vagy nyesésért, Munkás u. 28. 1178 
ÉLADÓ Huszár ucca 31 számú ház, ugyanott 
két darab éjjeliszekrény és neccfüggönyok el­
adók. 1182 kf
CSÉPLŐGÉPNEK, szalma és törefcrázó tenge­
lyeinek leszabályozását vállalja Győri, Nyíri 
köz sarok. Tanulót felveszek. 1181 kf
ELADÓ Jövendő ucca 11 számú ház üzlettel. 
Több férfiruha, télikabát. Értekezni Szemere 
Bertalan ucca 12/a.
ÍRÓGÉPET 30 napi használatra keresek. Soós 
ucca 8.

11,84 kf

1187 kf
SZÉCHENYI ucca 60 sz. ház, Fordson trak­
tor cséplővel és ekével eladó. 1177 kf
KÉT mázsa vöröshagyma és egy paripaló eladó 
Bercsényi ucca 10.
1540 négyszögöl ártéri föld és egy fürdőkád 
eladó Rákóczi F. ucca 169.
NÉMETORSZÁGI harmonika és jó házőrző 
hamisfajta kölyökkutyák eladók Borza ucca 16 
szám alatt.

1176 kf

1175 kf

1174 kf
UJ és használt lószerszámok,kocsiülések, ostor- 
áruk, szer számikenőcsök állandó raktáron. Javí­
tásokat olcsón vállalok. Erdős szíjgyártó Rá­
kóczi ucca. 1173 kf
115 literes hordó új bor van eladó Jóka' ucca 
50 alatt. 1171 kf
HONVÉD ucca 26 sz. ház eladó. Kertiibútor, 
kocsikas, ifj. Molnár kosárfonónál Bercsényi 
ucca 102.

1

1170 k'f
KISZTISZA szigetben 1 hold szőlő felesmui há­
láira kiadó. Értekezni Dósai M. ucca 1. 1169
JÓ állapotban lévő mély gyermekkocsit meg­
vételre keresek. Varga fűszerüzlet, Klauzál u. 
2. Ugyanott kerékpár eladó. 1168»kf
HÁZASSÁG céljából rám. kát, gazdalány isme­
retséget keres 28 évesig komoly jobb iparos­
sal. Levelet ,,Búzavirág“ jeligére a kiadóhiva­
talba kérek. 1167 kf
MINDENFÉLE régi használt és új tollakat 
magas áron veszek. Hívásra házhoz kimegyek. 
Telefonhívás 180. Dísz,pálmák töltése egy pen­
gőtől. Robicsek Pál tollkereskedő Rákóczi F. 
ucca 155. 1166 kf
ELADÓ egy keveset használt női kerékpár. 
Megtekinthető Jókai ucca 37. 1165 kf
EGY könnyű stráfkocsi és egy lőcsöskocsi el­
adó Deák F. ucca 71. 1163 kf

Előfizetőinknek egy 15 szói^ 
terjedő apróhirdetést havon.
ta kétszer ingyen köziünk.

E rovatban 15 szóig terjedő 
apróhirdetést 50 f.-ért köz­
lünk. Minden további szó 5 f.
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Sza
napszám: 
őrségen, 
nyomtak 
életjelt i

— 1 
előtt val 
nüleg ezl 
mondott!

A r< 
tartózik o< 
szágosan

Tette
Mát;

délelőtt :
István S 
akit a he 
Az elmúl 
hékédi h 
tásból na 
kertész i 
szaka les 
Szerdáról 
állás nen 
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résszel a 
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Az
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a tegna 
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—50 dar, 
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sát. Azt 
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amelynek 
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Friss íey kapható a 
Báró HarucAer utca 27. szám alatt,
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